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Mgr. Vladimíra Pažitná 
SOCIÁLNÍ SLUŽBY UHERSKÝ BROD, p.o., Denní stacionář pro osoby  
s tělesným a mentálním postižením Uherský Brod 

Pomoc druhým je přirozenou součástí života paní Vladimíry Pažitné. A to 
i mimo profesionální působení. Za 25 let své práce v sociálních službách 
se dotkla nespočtu lidských osudů. V každodenních, často nenápadných 
situacích pomáhá lidem navracet pocit jistoty, bezpečí a vlastní hodnoty. 
Svá práci dává srdce. Svým klidným vystupováním, otevřenou komunikací 
a schopností hledat řešení významně přispívá k pozitivní atmosféře na pracovišti. Její dlouholetá 
a obětavá práce si zaslouží upřímné poděkování a uznání.

Helena Stanislavová
Sociální služby Vsetín, p.o.,  
Domov pro osoby se zdravotním postižením Valašské Meziříčí 

Neuvěřitelných 52 let praxe v sociálních službách má za sebou paní Hele-
na Stanislavová, pro kterou práce v této oblasti není jen práce. Paní Helena 
žije s lidmi jejich životy. Každému klientovi naslouchá, co má rád, co ho těší, 
co mu dává smysl. A podle toho s ním skládá jeho dny. S klienty projíždí celé 
Valašsko a často i dál. Je aktivní dobrovolnicí organizace ADRA a má za sebou 
nespočet dobrovolnických hodin. Její živelnost, přímost a srdečnost je neuvěřitelně inspirativní. 
Dokáže říct věci na rovinu, umí ostatní povzbudit, posouvat věci dopředu, dávat práci v sociálních 
službách skutečný obsah.

Renata Pochylá
Sociální služby Uherské Hradiště, p.o.,  
Domov pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince

Svou práci zdravotní sestry v sociálních službách vykonává paní Renata 
Pochylá dlouhodobě s vysokou mírou odpovědnosti, odbornosti a osobního 
nasazení. Své schopnosti prokázala třeba při zajištění péče o klienty v době 
povodní, ale platí, že její rozhodování je vždy věcné, promyšlené a zaměřené 
na bezpečí a potřeby klientů. Dokáže srozumitelně vysvětlit zdravotní stav 
i průběh péče rodinám i opatrovníkům a neváhá do své každodenní praxe zapojit i nové ošetřova-
telské postupy a své zkušenosti předat kolegům. Ocenění získává za dlouholeté působení, schop-
nost zvládat náročné, i krizové, situace, odbornost a přístup ke klientům a jejich rodinám.

Miroslava Zábranská
Sociální služby Haná, p.o.,  
Domov pro osoby se zdravotním postižením Javorník, Chvalčov

Více než čtyřicet let svého profesního života zasvětila práci v sociálních 
službách paní Miroslava Zábranská. Do oboru vnáší obětavou práci a lidský 
přístup, přičemž dokáže propojit odbornost zdravotnického pracovníka 
s principy sociální práce. Důraz klade na důstojnost, individuální přístup 
a kvalitu života, sama paní Miroslava je ztělesněním stability, odborné 
jistoty a empatie. Mimořádnou odvahu prokázala jako zdravotní doprovod na zahraničních 
zájezdech s klienty, velkou profesionalitu prokázala při zavádění paliativní péče. Ocenění získává 
za celoživotní obětavost a přínos k rozvoji moderních sociálních služeb.



Michaela Jungmannová, DiS. 
Sociální služby pro osoby se zdravotním postižením, p.o.,  
Domov na Dubíčku, Hrobice  

Přístup paní Michaely Jungmannové je založen na přesvědčení, že důstojný 
život klienta není jen o naplnění základních potřeb, ale i o možnosti rozhodo-
vat o svém životě, cítit se respektován a být aktivní součástí společnosti. Má 
hluboké znalosti problematiky osob s chronickým duševním onemocněním, 
opřené o dlouholetou, třicetiletou praxi a výjimečný lidský přístup. Důležité 
je rovněž zmínit její ochotu předávat své dlouholeté zkušenosti kolegům, a to vždy s respektem 
a taktem. Svým profesním i osobním přístupem je příkladem citlivé odborné sociální práce a in-
spirací pro své okolí.

Bc. Renata Lorencová
Domov pro seniory Burešov, p.o.   

Více než třicet let pracuje v sociální oblasti paní Renata Lorencová, z toho 
značnou část času v Domově pro seniory Burešov. Ve své práci dlouhodobě 
prosazuje přístup, který vnímá klienta jako jedinečného člověka s vlastním 
životním příběhem, potřebami, zvyklostmi a hodnotami. Zásadní přínos její-
ho působení spočívá především v roli garanta biografické péče. Je pracovnicí, 
která dokáže odborné myšlenky převádět do každodenní praxe. V pracovním 
kolektivu seniorské služby je týmová, vstřícná a ochotná. Ocenění získává pro svou odbornost, 
aktivní přístup a mimořádný přínos pro klienty i kolegy. 

Mgr. Štěpán Mach
Sociální služby Vsetín, p.o., Domov pro seniory Rožnov pod Radhoštěm

S trpělivostí a péčí se věnuje klientům ve službě pro seniory pan Štěpán 
Mach. Odmítá strojené činnosti aktivizace klientů a ztělesňuje ideál moder-
ního, vzdělaného a obětavého pracovníka v sociálních službách, kterého mají 
rádi kolegové i klienti, díky jedinečnému nadhledu, inteligentnímu vtipu a při-
rozené potřebě pomáhat, aniž by za to očekával potlesk. Má všestranný, ale 
především hudební talent, který uplatňuje s kytarou i jako varhaník. Ocenění 
získává i pro svou mimořádnou skromnost a vysoké osobní hodnoty. Dokáže být mostem mezi 
akademickým světem, uměním a ryzí, praktickou pomocí.

Mgr. Veronika Martináková
Diakonie Valašské Meziříčí, Úsek služeb podpory domácí péče

Důraz na potřeby klientů klade dlouhou dobu paní Veronika Martináková, 
působící na úseku podpory domácí péče, kde se prolíná sociální a zdravotní 
oblast. Ve své práci je profesionální, spolehlivá a současně podporuje tým 
s respektem a empatií. Služby, které vede, systematicky rozvíjí a zkvalitňu-
je. Problémy řeší s rozvahou a chladnou hlavou, a i v náročných situacích si 
zachovává nadhled a klid. Nikdy nezapomíná mít na prvním místě potřeby 
a práva klientů služeb. Ocenění získává za svou mimořádnou a obětavou činnost v oblasti sociál-
ních služeb, kterou zvládá s energií, nasazením a lidskostí.

Vážení a milí,

dovolte mi, abych vám při příležitosti slavnostního 
ocenění poděkovala za vaši každodenní obětavou 
práci vykonávanou ve prospěch lidí, kteří potřebují 
naši pomoc a podporu.

Vaše profese vyžaduje nejen odborné znalosti, 
ale především lidskost, trpělivost, empatii 
a ochotu být nablízku druhým i v těžkých životních 
situacích. Právě díky vašemu nasazení mohou 
klienti sociálních služeb žít důstojně, bezpečně 
a s pocitem, že na své starosti nejsou sami.

Dnešní ocenění patří konkrétním osobnostem, 
zároveň je však poděkováním všem, 
kdo v sociálních službách působí. 

Velmi si vážím vaší každodenní práce, odpovědnosti i energie, kterou věnujete péči o druhé.

Přeji vám, aby vás vaše práce i nadále naplňovala a aby se vám za ni dostávalo uznání a respektu, 
které si bezpochyby zasloužíte.

 Mgr. Eliška Olšáková
náměstkyně hejtmana pro sociální věci a neziskový sektor

Vážené dámy, vážení pánové,

anketu Pracovník roku v sociálních službách 
vyhlašuje Zlínský kraj už sedmnáctým rokem 
a já jsem za to velmi rád. Je to totiž dobrý způsob, 
jak zviditelnit tolik potřebný sektor sociálních 
služeb, a především jak informovat veřejnost o tom, 
že v něm působí celá řada lidí, kteří svoji činnost 
vykonávají s velkým nasazením a láskou. 

Prostřednictvím této ankety chceme poděkovat 
vám, konkrétním pracovníkům, za vaši důležitou 
práci a zároveň chceme jasně říct, že sociální oblast 
i lidé v ní působící si zaslouží patřičné společenské 
uznání i odpovídající podmínky. 

Dovolte mi proto, abych využil této příležitosti a 
poděkoval nejen vám, kteří si letos v rámci ankety 

odnesete svá ocenění, ale i všem ostatním pracovníkům v sociálních službách za každodenní 
namáhavou, obětavou a kvalitní práci při péči o ty, kteří naši pomoc nejvíce potřebují.  

Ing. Radim Holiš
hejtman Zlínského kraje


